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Anexa 1 

 
 

 

Calendarul selecției grupului țintă, cadre didactice din învățământul 

gimnazial, pentru disciplinele limba și literatura română, limbi moderne, 

limba maternă, matematică, fizică, chimie și  biologie 

 
 
 

 Informarea unităților de învățământ și publicarea pe site-ul fiecărui inspectorat școlar a 

calendarului și a critetiilor de selecție a cadrelor didactice din învățământul gimnazial; 

 

Până la data de 13.09.2019 

 

 Selecția cadrelor didactice din învățământul gimnazial, la propunerea consiliului profesoral și 

validarea în consiliul de administrație al unității de învățământ;   

 

Până la data de 20.09.2019 

 

 Transmiterea de către unitatea de învățământ a listei cu cadrele didactice selectate, la 

inspectoratul școlar și la casa corpului didactic, din fiecare județ;    

 

Până la data de 23.09.2019 

 

 Depunerea la sediul CCD a dosarelor de înscriere de către cadrele didactice selecționate.          

                                             

Până la data de 30.09.2019 
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Anexa 2 
 

 

Criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul 
gimnazial 

 
a. Cadru didactic titular în învăţământul gimnazial; 

b. Cadru didactic titular care funcționează într-o unitate din mediul rural (minim 50%); 

c.  Cadre didactice titulare din unități de învăţământ situate în localități dezavantajate-

socio economic; 

d. Cadru didactic titular care să aibă cel puțin definitivarea în învăţământ; 

e. Cadru didactic titular care, la momentul selecției, mai are cel putin 5 ani până la 

încetarea activității didactice prin pensionare;  

f. Director/director adjunct de unitate de învățâmânt, cadru didactic din învățământul 

gimnazial, care predă una din disciplinele menționate în prezenta adresă. 

Notă:  

În condițiile în care numărul locurilor alocate nu poate fi ocupat cu cadre didactice 

titulare, pot fi selectate și cadre didactice calificate cu statut de suplinitor. 

 

 

 

 


